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Заувек су уништени црква и гробље из 14. века који се налазе у оквиру целине са
манастиром Сопоћани на листи светске баштине Унеска. На њиховом месту, Нови Пазар
ће ускоро добити ауто-плац.

  

  

Археолошки локалитет у Новом Пазару са остацима средњовековног гробља и цркве
познате као Латинска, прекопан је због градње ауто плаца.

  

Чим су булдожери почели да руше локалитет, новопазарски Музеј је упутио допис
Републичком заводу за заштиту споменика, и Заводу у Краљеву. Републички завод је
истог дана упутио Решење о забрани свим грађевинским инспекцијама, како би оне
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обуставиле радове.

  

Према подацима Грађевинске инспекције тај простор није био под заштитом, али су
након провере ипак установили да су подаци оба Завода тачни, па су после неколико
дана званично констатовали да је инвеститор извршио уклањање земљишта без Решења
о дозволи извођења ископа, тј. без пријаве извођења радова. На крају су издали и
решење о обустави радова и враћања локалитета у првобитно стање.

  

Ово последње је, наравно, потпуно немогуће.

  

Локалитет Латинска црква налази се на раскршћу путева Нови Пазар-Рашка и Нови
Пазар-Голија. Удаљен је око 400 метара северно од Петрове цркве.

  

Латинска црква је заправо српска, из средњег века. На основу карактеристика
живописа датирана је у прву половину 14. века. Крајем истог века страдала је у првим
османлијским продорима у Рашку.

  

Делимичним ископавањима 1982. године, уз цркву је пронађено и 11 надгробних
споменика из истог периода. Сад је све то уништено.

  

Комплек је 1979. године уписан у Унескову листу светске културне баштине. Чине га
Петрова црква, манастири Сопоћани и Ђурђеви ступови, Градина на Пазаришту и
Трговиште. За овај комплекс, 2012. године, донет је Просторни план посебне намене
којим је дефинисано како се штити простор на којем се налазе споменици.

  

  

Ово није први пут да је простор око Перове цркве нелегалном изградњом нападнут.
Половином прошле деценије, у њеној непосредној близини подигнута је бензинска пумпа,
а затим и рибњак.
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(Време, Санџаклајв, Блиц)
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